
katona lajos

Katona Lajos 1932-ben született Gönyü 

községben, iparos-hajós családban. 

A gyõri Textilipari Mûszaki Közép-

iskolában, a késõbbi Textiltechnikumban  

érettségizett 1951-ben. Ezután a Gyõri 

Pamutfonodában helyezkedett el, mint 

lakatos segédmester. Eközben elvégezte 

a Budapesti Mûszaki Egyetemet, ahol 

a gépgyártó szakon 1956-ban szerzett 

mérnöki oklevelet. Kezdõ mérnökként 

a Könnyûipari Minisztérium pamutipari 

igazgatóságán dolgozott és a pamut-

fonodák karbantartásának 

megszervezését végezte.

1962-ben a Gyõri Pamutfonodát 

összevonták a Gyõri Textilmûvekkel és 

itt Katona Lajos lett a fõtechnológus. 

Megszervezte a technológiai osztályt, 

megindította az elavult gépek és épületek 
Munkája során Európa szinte 

rekonstrukcióját és ütõképes karbantartó 
valamennyi hasonló profilú üzemét 

részleget hozott létre. 1964-1994 között 
megismerte. Alapos szakmai ismeretei 

a gyár fõmérnöke, majd mûszaki 
biztosították helyes döntéseit a korszerû 

igazgatója volt. Nevéhez fûzõdik egy sor 
gyártó berendezések (csévélõ-, szövõ-

technológiai fejlesztés, amivel létrehozta 
elõkészítõ és szövõgépek, fonalfestõ 

a Rábatext ill. az Uniontext Kft. magas 
berendezések) kiválasztásában. Mindig 

színvonalú gyártmányösszetételét. Ennek 
szívesen kapcsolódott be az innovációt 

eredményeként kiváló minõségû, export-
elõsegítõ munkákba. Az INNOVATEXT-

képes damaszt ágynemûanyagokat és 
tel együttmûködve részt vett 

terítõket, extra széles, tarkánszõtt és 
az egészségügyi mosható paplan és párna 

egyszínû ágynemûszöveteket gyártottak. 
termékcsalád kifejlesztésében és az ehhez 

Jelentõs eredményeket hozott és úttörõ 
szükséges célgép tervezésében, 

tevékenységnek bizonyult a cégnek az 
az egészségügyi textíliák egységesítésében, 

osztrák Getzner céggel folytatott 
az Inlet termékcsalád (angin) gyártásának 

kooperációja.
indításában, a puplin inganyag 

fejlesztésében.
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1994-2002-ben alapító ügyvezetõje és 

résztulajdonosa volt a Katona Kft.-nek, 

2002-tõl ugyancsak alapítója, 

résztulajdonosa és ügyvezetõje a 

Mediburg Kft.-nek, amely textilipari 

termékek gyártásával, konfekcionálásával 

és értékesítésével foglalkozott. 

64 éves korában nyugdíjba vonult ugyan, 

de szakmai tevékenységét tovább 

folytatta.

A Textilipari Mûszaki és Tudományos 

Egyesületnek 1957 óta tagja. Tevékenyen Számos cikket publikált a Magyar 

részt vett a TMTE gyõri csoportjának, Textiltechnikában és a Pamutipar c. 

valamint a vállalatánál mûködõ szakosztályi lapban. Külföldön és 

csoportnak a munkájában, egy ideig belföldön tartott szakmai elõadásai 

az intézõ bizottság tagja is volt. mindig nagy érdeklõdésre tartottak 

számot.

Munkásságának elismeréséül 1978-ban 

a Munka Érdemrenddel tüntették ki. 

Többször kapott Kiváló Dolgozó 

kitüntetést és újításaiért megkapta az 

Aranyérmes Újító kitüntetést.
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